С днем рождения, комсомол!

29 октября 2018 г. студенты групп 113 с/о и 314 с/о в День столетия ВЛКСМ перелистали страницы истории комсомола.

Коммунистический союз молодёжи, сокращённо комсомол, был создан на I Всероссийском съезде Союза рабочей и крестьянской молодёжи 29 октября 1918 года. В 1924 году ему было присвоено имя В. И. Ленина, а в 1926 году он переименован во Всесоюзный Ленинский Коммунистический Союз Молодёжи.

У комсомола были эмблема и нагрудный значок члена ВЛКСМ, которые появились в 1922 году. Идея союза молодёжи была замечательной. Все большие государственные дела начинались с комсомола. Сколько в стране было объявлено комсомольскомолодёжных строек! Целина в Казахстане, разработка нефтяных месторождений в Тюменской области, Байкало-Амурская магистраль. У комсомола были свои награды. Самая высокая - лауреат премии Ленинского комсомола.

На мероприятии присутствовала Есепова И.Х., сотрудник Старооскольского краеведческого музея. Она очень познавательно, в интересной форме познакомила студентов с первыми комсомольцами Оскольского края, первыми комсомольскими организациями.

Евгений Анатольевич Богданов захватывающе рассказал о студенческих строительных отрядах нашего колледжа. О том, что студенты не обязательно работали на стройках, они могли убирать урожай, пропалывать грядки, работать пионервожатыми. Для комсомольцев главным в стройотрядах была не работа, а сама атмосфера.

К началу 80-х в комсомоле состояло свыше 36 миллионов граждан СССР в возрасте от 14 до 28 лет.

Организатор столь замечательного мероприятия – преподаватель истории колледжа Лобов А.П.





